JdaTta

YPOK Ne 71

TEMA. I'PA¢I:'IHMVI CnocCis PO3B’A3AHHA CUCTEM
ABOX NNIHIMHUX PIBHAHDb 13 1IBOMA SMIHHUMU

Yuntens

MeTa: yaoCKOHannT BMiHHSA PO3B'A3yBaTy CUCTEMM OBOX NiHIMHUX PiBHAHL

i3 ABOMA 3MiHHUMU rpadiyHumM cnocobom.

Tun ypoky: yAOCKOHANEHHS 3HaHb | BMiHb.,

O6nagHaHHS Ta HAOYHICTb:

X4, YPOKY

Opranizaniitamit eTan

II.

IIepeBipka XOMAITHBOTO 3aBHAHHSA, AKTyAJXi3aiA-ONOPHUX 3HAHD

1. IlepeBipka 3aBNaHHHA, 33 JAHOTO 3a MiAPYIHUKOM

1)

A)

2)

A)

3)

A)
4)

A)

2. BUKOHaHHA TECTOBMX 3aBJaHb
Bapianm 1
2x -3y =-6,

fIka 3 map uucen (x; y) € PO3B’IBKOM CHCTEMHU DiBHAHD { 129
xy =127

(4;-3); B)(—4:-3); B)(3;4); 1) (4:3).

Po3B’s3koM AKOI 13 HaBeleHUX CHCTEM PiBHAHD € Tapa 4yuce (——1; 6)?
—2x+y=8,B) x+2y =11, B) -3x-y=-3, r —-x-y=-1,
3x-y=-3; —-95x -3y =-238; 2x -3y =-20; x+y =bh.

ke 3 HaBeleHUX DIBHAHL Pas3oM i3 piBHAHHAM —3x +2y =6 yTBODIOE
CHUCTEMY, II[0 Ma€ EAUHUIA PO3B’ AZ0K?
1,5x—y=-3; B)3x -y =6; B)6x -4y =1; I 3x -2y =18.
fAxka 3 HaBeeHUX CUCTEM PiBHAHB Mac€ 6e3jrid po3s’A3KiB?
{—-2x +5y =10, {3x -2y =12,
~2x +3y =6; -1,5x +y =—6;
{x -2y =-2,5, Ty {3x -4y =9,
6x-12y =-27; —4x +3y =-9.
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Bapianm 2
, v . 2x -3y =5,
1) fixa 3 map uucen (x; y) € PO3B’SI3KOM CHCTEeMU DiBHAHD
xy =47?

A) (4; -1); B) (4;1); B)(2;2); T) (-4;1).
2) Po3r’a3KoM AKOI 3 HaBeJeHUX CUCTEM PiBHAHB € IIapa Ynucesa (1; 2)?
2a+b=4, B 3a +b =5, B) a-b =3’1‘ 3a-3b=1,
3a-b=-1; a—-2b=-38; 2a =b; a+b=3

3) $ke 3 HaBegeHUX PiBHAHBL Pa3oM i3 piBHAHHAM 2x —y =6 yTBOpIOE
CHUCTEeMY, AKa Mae€ 0e3J1id po3s’A3KiB?

A) —x+0,5y=-2; B)x-0,5y =3; B)3x~y =6; ') x -2y =6.

4) 5xa 3 HaBeJeHUX CHCTEM PiBHAHL Ma€ €IUHUI PO3B’ I30K?

A)

A) {1,5x -y =6, 5 {1,5x -2y =4,5,
-0,75x +0,5y =-3; —2x-11,5y =4,5;
) {—x +2,5y =5, I {O,Sx -y =1,25,
-x+2,5y =3; 3x -6y =213,5.

. YIocKOHaJIeHHA 3HAaHb i BMiHb

1. PoGoTa 3 miapyunuxom

2, NoxaTkosi 3apmannsa

1) Mo piBasaHHSA 6x —y =8 mixbepiTh Apyre piBHAHHSA TaK, OO gicTaTn
CHCTeMY DiBHAHD, IKa:

a) Mae eguHHUII po3B’A30K; 6) Mae 6esyriy po3B’A3KiB;

B) He Mac€ pO3B’SA3KiB.

2) HanumiTe piBHAHHSA OPAMOI, AKA IPOXOAUTH Uepe3 TOYKY IepeTH-
Hy npaMux x +y =3ix —y =1. CKinbku po3p’A3KiB Ma€ 3agaua?

3) CkiagiTe cucteMy piBHAHB, KA BiAnoBigae pucyrnry:

a) 6) B)
Y, y y
5 3—2K] 3
1 é/ \\ 12‘I
E Y x Y x x
43/ o1 1] B-ijplip 31101 B#4
% §|, 2
IV. Iix6urra nixcymkiB ypoxy

V.

JoMmanrae saBNaHHA

1. 3aBpaHHSA 3a NiAPYYHUKOM:
2. Jodamkrkosi 3agdanns. Po3s’ axiTe rpadiuno cucTeMy piBHAHD:

£+£=2,

5+2=a
6 3
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